
ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі 
 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про 

ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 
 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника 

в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — 

підприємців та громадських формувань, його категорія:  

- Служба (управління) у справах  дітей Запорізької міської ради; 

- Запорізька область, Запорізький район, м. Запоріжжя, вул. Зелінського, 3; 

- код ЄДРПОУ – 37573872; 

- категорія замовника - 1: органи державної влади (орган законодавчої, 

органи виконавчої, судової влади), та правоохоронні органи держави, органи 

влади Автономної Республіки Крим, органи місцевого самоврядування, 

об’єднання територіальних громад (відповідно до статті 2 Закону України «Про 

публічні закупівлі»). 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися 

стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 

закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):  

предмет закупівлі: Бензин А-95 (Євро 5-Е5) картки (скреч-картки) 

Код ДК 021:2015 09130000-9 - Нафта і дистиляти 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Запит (ціни) пропозицій 

(ідентифікатор закупівлі - UA-2025-12-15-013537-a). 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета 

закупівлі. 

Очікувану вартість закупівлі визначено з урахуванням  Наказу Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020р. 

№ 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі».  

Уповноваженою особою здійснено аналіз фактичних (діючих) цін 

постачальників на бензин А-95 (Євро 5-Е5) на дату формування очікуваної 

вартості предмета закупівлі за якими оголошувалися закупівлі на сайті 

dzo.com.ua протягом останнього місяця, враховано інформацію, надану у 

телефонному режимі від діючих постачальників товарів. Крім того, проведено 

збір та аналіз загальнодоступної інформації, що містяться у відкритому доступі 

щодо очікуваної вартості предмету закупівлі.  

Очікувана вартість предмету закупівлі 45 240 грн.  

Закупівля здійснюється на січень-березень 2026 року. 

https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2025-12-15-013537-a


2 
 

Розмір бюджетного призначення: 179 800,00 грн згідно рішення міської 

ради від 17.12.2025 № 62 «Про бюджет Запорізької міської територіальної 

громади на 2026 рік» 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета 

закупівлі.  

Термін постачання — до 15 січня 2026 р.  

За своїми характеристиками і показниками товар повинен відповідати 

діючим стандартам ДСТУ, технічним умовам ТУ, зразкам (еталонам), що 

встановлюють вимоги до якості марок Товару (підтверджується паспортом 

якості заводу-виробника і сертифікатом відповідності). 

Крім того, зважаючи на виробничу потребу замовника, відпуск 

нафтопродуктів замовнику повинен здійснюватись цілодобово. У зв’язку з цим 

замовником у проєкті договору встановлена наступна вимога (розділ 5. 

ПОСТАВКА ТОВАРУ): розташування АЗС Постачальника на відстані не більше 

4,0 кілометрів по міським автомобільним дорогам від центрального офісу 

Замовника, розташованого за адресою: Запорізька область, м.Запоріжжя, 

вул. Зелінського, буд.3. 

 

 

 

Головний спеціаліст – 

бухгалтер – уповноважена  

особа за організацію та  

проведення публічних закупівель   

 

 

 

Олена ХАРЧЕНКО 

 
 

 


